

两岁的小悦悦先后被两辆车碾过,18名路人没有施予援手。18日,广东省政法委、社工委等10多个部门开展“谴责见死不救行为,倡导见义勇为精神”大讨论。会后,省委政法委在官方微博上发布信息,问计于民,征求救济机制、奖惩机制方面的意见与建议,意见或会成为广东省制定相关政策的依据。

对立法惩罚见死不救,受访专家意见不一。

小悦悦病情恶化,正全力抢救 广东官方发起大讨论 有可能立法 惩罚见死不救

讨论建议或成广东法规

18日,广东省政法委、省社工委等10多个部门,以“谴责见死不救行为,倡导见义勇为为精神”为题,针对小悦悦事件进行讨论。

与此同时,广东省政法委官方微博上发出信息,“请停止冷漠,广东将开展‘谴责见死不救行为,倡导见义勇为为精神’大讨论,问计于民,您在这里的建议将可能成为广东政策法规!”

深圳已写入立法计划

根据国外的经验,加拿大及新加坡都有相关法律保护见义勇为者。德国及意大利的刑法都对见死不救给予判刑。而目前我国对见义勇为及见死不救没有立法。

《德国刑法典》第323e项规定:“意外事故、公共危险或困境发生时需要救助,根据行为人当时的情况急救有可能,尤其对自己无重大危险且又不违背其他重要义务而不进行急救的,处1年以下自由刑或罚金。”《意大利刑法典》第593条第2款规定:“对气息仅存或受伤或危急之人,疏于必要的救助或未即时通知官署者,处3个月以下徒刑或科12万里拉以下罚金。”

据了解,关于“谴责见死不救行为,倡导见义勇为为精神”大讨论中的一些观点,将可能成为广东省制定相关政策、条例的依据。比如,会上有人提出,在这次小悦悦事件中反映出的救治机制,建议成立一个基金会,对于无力支付医疗费或者医疗费过高的情况,由基金预先垫付;建议加大奖励见义勇为的行为,并以此制定相关的条例法规,进行保证。

2007年9月,南京彭宇案一审震动全国,2011年8月,天津许云鹤案再引热议。许多人认为,这类事情是造成此次路人见危不救、见死不救的原因之一。

针对“英雄流血又流泪”、助人者成被告的情况,据报道,深圳市法制办今年9月透露,已将《助人行为保护条例》列入深圳市人民政府2011年度立法工作计划,目前法制办正在调研起草该条例,助人行为社会鼓励制度、助人者受帮助制度、助人行为免责制度和助人行为免于起诉制度将是主要内容。



陈阿婆和小悦悦的母亲到医院探望。

律师:立法须慎重界定是难题

是否应该对见死不救者进行法律惩罚?昨日,广东大同律师事务所朱永平律师认为,“见死不救”应纳入《治安处罚法》。但立法一定要慎重,用道德问题通过法律来约束,是一件很复杂的事情,比方说,如何界定一个人不属于见死不救就需谨慎评判。

朱永平说,见死不救应定义为一种轻刑犯罪,而我国的《治安处罚法》正是针对轻刑犯罪的一部法律。处罚主要是行政处罚,包括警告、罚款以及治安拘留。朱永平说,广东省法学会律师学研究会将在下个月成立,届时将对“见死不救”的行为进行可行性讨论,推动立法。

“如果能用法律指引道德,说不定我们的道德不会倒退这么厉害。”朱永平说。对于有网友担心,“见死不救”立法是否会有“误伤”的可能性,朱永平则说,法律条款可以分成各种不同的情形,从技术上解决这些问题,最大可能规避见死不救者,并且为自愿救助者提供保障。

“如果能用法律指引道德,说不定我们的道德不会倒退这么厉害。”朱永平说。对于有网友担心,“见死不救”立法是否会有“误伤”的可能性,朱永平则说,法律条款可以分成各种不同的情形,从技术上解决这些问题,最大可能规避见死不救者,并且为自愿救助者提供保障。

【病情追踪】小悦悦病情恶化 已收到捐款逾27万元

昨天11点,记者从广州军区广州总医院了解到,小悦悦的病情从10月18日开始出现恶化,医生目前正在全力抢救。

据了解,院方目前不会再安排病情通报的环节。

记者还获悉,为了随时跟院方联系,小悦悦的父母在医院附近的招待所入住。

小悦悦遭遇不幸的消息通过媒体传遍了全世界,所有的人都在关注着她的安危,祈祷奇迹的产生!记者从小悦悦父亲处了解到,目前除了收到省内、国内好心人的捐助外,还接到来自澳大利亚、泰国等地华侨华人的电话,纷纷表示要向小悦悦捐款。

至18日下午,小悦悦父亲收到的善款总计270100.45元,他称将公开账目。

据《南方都市报》、《广州日报》



2011'河南国际泌尿男科新技术高峰论坛

The New Technology Summit of Henan International Urinary Surgery in 2011

郑州博大泌尿外科医院

中国·美国·加拿大·韩国前沿学术联动/10月26日郑州盛大开幕

泌尿男科国际盛会 高新疗法全面展开

2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛即将盛大开幕

在第十二个“中国男性健康日”即将来临之际,由中国北京大学医学部主办、郑州博大泌尿外科医院协办的“2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛”将于10月26日在郑州隆重开幕。

届时,来自中(北京)、美、加、韩多位著名泌尿男科专家亲临博大把脉中原男性健康。此次郑州博大泌尿外科医院会性项目主要集中在顽固性前列腺疾病、男性生理功能障碍、男性不育、男性生殖整形等泌尿男科方面的疑难疾病。另外,郑州博大泌尿外科医院还将借此此次泌尿男科国际盛事,发布目前10大国际泌尿男科王牌疗法。如有泌尿男科久治不愈男性的千万不要错过这样难得的机会。即日起,可拨打电话0371/65399999提前预约。

中·美·加·韩泌尿男科权威携手博大,再掀男科新高度

此次应邀莅郑的专家阵容之强大,在中原医疗史上也将是前所未有的。届时,美国最佳医院之一克利夫兰医学中心和克利夫兰勒纳医学院泌尿外科教授丹尼尔·休斯基斯教授(Dr. Daniel Shoskes MD, CCFP)、美国俄勒冈州勃兰特俄勒冈健康科技大学医学部泌尿外科专家宋建明教授(Dr. Jianming Song, MD, CCFP),国际著名的泌尿外科教授、加拿大外科学术委员会前任主席格兰特·斯图尔德教授(Dr. Grant Stewart, MD, CCFP)、韩国男性生殖整形泰斗郑武光教授将亲临此次峰会,国内顶尖男科专家北京大学第一医院男科中心张志超教授等,就郑州泌尿男科疾病的诊治新法进行交流,并对该院部分预约的男科疑难病例联合会诊。

承办本次高峰论坛的郑州博大泌尿外科医院的负责人表示:“本次高峰论坛将汇集中、美、加、韩泌尿男科领域的十余位权威专家,他们就中原男性的泌尿男科健康进行深度探讨和交流,必将对中原乃至全国的男性泌尿男科健康诊疗起到巨大的推动作用,因此这次高峰对话的意义不可小视,不仅仅是一次权威专家的高峰学术对话,更是一场有利于广大男性健康的医学探讨,将为中原男性筑起一道稳固的健康堡垒。”



与会专家:(美)丹尼尔·休斯基斯教授(Dr. Daniel Shoskes)(美)宋建明教授(Dr. Jianming Song)(加)格兰特·斯图尔德教授(Dr. Grant Stewart)(韩)郑武光教授(Dr. Wuguang Zheng)(京)张志超教授(Dr. Zhichao Zhang)(豫)王志余教授(Dr. Zhiyu Wang)等

高峰论坛将重磅推荐 10大国际泌尿男科王牌技术

郑州博大泌尿外科医院大力引进了众多国际领先疗法,并依据我国男性特征及症状加以改进,使之更加具有针对性、疗效性,惠及数以万计的中原男性。

其中,美国NIH分型前列腺炎诊疗术、美国涡流磁治疗系统、美国智源肽治疗系统、加拿大LABORIE生物反馈术、博大男性生理功能障碍6S精准化规范疗法、博大2毫米PENIS敏感背神经微控术、英国佳乐双极低温等离子前列腺电切术、中国高端微创生殖畸形矫正术、韩国鼎级3S男性生殖整形术、韩国精致生殖整形美容术、法国梅里埃泌尿感染治疗术等10大泌尿男科治疗王牌疗法将作为本次大会组委会强烈推荐的主流疗法。该10大泌尿男科治疗疗法在欧美等国家均已广泛实施,并取得了骄人的成绩;而郑州博

大泌尿外科医院则是在国内推广较早的泌尿男科专业医院之一。主办方希望通过本次大会将中原的泌尿男科学发展模式引向一个新的高度。

公益征集 3例泌尿男科疑难疾病手术 手术治疗全程免费

峰会期间,中美加韩四国权威专家将同台献技,面向全省低保户、特困户、下岗职工征集3名泌尿男科疑难疾病患者(详情见院内公告),手术治疗全程免费。由于会诊期间患者将会较多,预约时间将从即日起开始。

另外,韩国男性生殖整形一流专家郑武光教授将征集高端男性生殖整形手术,由郑武光教授亲自主刀。需手术患者请提前预定。